
 

2023. / Július / 13. ÉVFOLYAM / 7. SZÁM 

MOZSGÓ 

  

MOZSGÓ KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA 

 

O-Ó, VAKÁCIÓ 

A óvodai és az iskolai élet kezdete 
hatalmas mérföldkő egy gyermek 
életében. A ballagás szintén megha-
tározó, hiszen véget ér egy időszak, 
és elkezdődik egy új. 

Az utóbbi időkben nemcsak az 
iskolában, hanem az óvodában is 
nagyszabású ballagási ünnepséggel 
készülnek az intézmények. Képek-
kel, tablókkal, versekkel, köszön-
tőkkel örvendeztetik meg a ballagó 
gyerekek szüleiket.  Kisebb társaik 
szintén elbúcsúznak és útnak indít-
ják jókívánságokkal iskolaérett tár-
saikat.  

Az óvodai élet a társadalmi érté-
kekről, a közösségbe való beszokás-
ról szólt, és egyben az iskolai előkészületekről. Végül búcsút intenek, és beülnek az iskolapadba. A nagycso-
portosok az óvodai élet végeztével, az iskola megkezdése előtt még nyári vakációval gazdagítják élményeiket.  

A nyaralások, kirándulások mellett, a jól felszerelt  játszó- és közösségi tér várja a látogatókat, kicsiket és 
nagyokat egyaránt, hogy a hétköznapokat is színesebbé, változatosabbá és interaktívabbá tehessék a vakáció 
ideje alatt is. T. V. 

 

ÓVODAI ÉLET 

ĂPünkösdölőò 

Pünkösd hetében többféle szabadtéri programot tervez-
tünk ovis gyermekeink  számára, de a sok-sok eső saj-

nos keresztül húzta terveinket. A tervek egy része saj-
nos nem valósult meg, egy része pedig kissé átalakítva 
másként, de ettől függetlenül a ĂPünkösdölőò hetünk 
nagyon jól sikerült a meglepetésvendégeknek nagy sike-
re volt, minikoncertet adott a Szigetvári Zeneiskola né-
hány növendéke, zenetanári kísérettel – közülük ketten 

a Mozsgói Óvodába jártak – Bencze Sára és Horváth 
Gréta. Köszönjük Deichler Andrásnak a Zeneiskola ve-
zetőjének, hogy örömet szereztek a gyerekeknek, és 
nekünk felnőtteknek egyaránt. A Családi nap pedig ra-
gyogó napsütéssel köszöntött ránk. Sok-sok segítő érke-
zett hozzánk, hogy mindenki jól érezze magát: 

A Biztos Kezdet Gyerekházból – Baka Dorisz tá-
mogatásával – Zenés foglalkozáson vehettek részt Zsol-
tival. 

Horváthné Berta Ildikó védőnéni segítségével a 
fogápolás berkeiben barangolhattak a gyerekek óriási 

fogsorokkal és fogkefékkel. 
Berta-Kaiser Adrienn, Szabó Vivien, Filiszár Szil-

via a Szigetvári Család- és Gyermekjóléti központból 
érkezett, ügyes kezű gyerekek, felnőttek barkácsolhat-

tak, festhettek velük  kedvükre. 
Kántor Évihez csatlakoztak szülők is hogy minél 

több csillámtetoválás készüljön, valamint Bitó Anikó 
által pillangókat röptethettek a gyerekek. 

Nagy meglepetés volt a gyerekek számára, hogy 
egyszer csak 

begördült 
egy rendőr-
autó termé-
szetesen egy 
rendőr néni-
vel és bácsi-
val. Köszön-

jük a Sziget-
vári Rendőr-
ségnek! 

Fotó: Ken. Owen 
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Nagy sikere volt Galambosné Fazekas Anett család-

jának és segítőinek Nömösné Ibolyának és Berényiné 
Magdinak, akik egész délelőtt nagyon finom kürtőskalá-
csot sütöttek mindannyiunknak. Akinek kedve volt, se-
gíthetett megsütni a saját kalácsát. 

Éva néni az idei évben is idevarázsolt egy pattoga-
tott kukorica készítő szerkezetet a popcorn kedvelőinek. 

Ezenkívül játszhattak a szülőkkel közösen, az óvoda 

és a  Mozsgóért Egyesület játékaival. 
Úgy gondoltuk mindannyian, hogy ez egy Jól sikerült 
nap volt! 
Köszönjük Mindenkinek, aki ebből kivette a részét, 
támogatott bennünket! 
 

ĂÉs végre Kirándulunkò 
Június második hetében a nagy és középső csoportos 

gyerekekkel 
ellátogattunk a 
Pécsi Állatkert-
be. Gyönyörű 
időben, szuper 
kirándulás! – így 
fogalmazta meg 

az egyik kisgye-
rek és igaza is 
volt. 

 

 
ĂB¼cs¼sz·ra ¿t az ·ra, elindulunk sz®pen sorban. 

a f®l¼tr·l visszan®z¿nk, ez volt a mi kedves f®szk¿nk. 
kºszºnj¿k, hogy szeretettel gondoztatok, neveltetek, 
²g®rj¿k, hogy sz·t fogadunk, kis sz²v¿nkbŖl b¼cs¼t mon-
dunk.ò 
Elérkezett a nagycsoportosok búcsúzása az óvodától és 
társaiktól. A ballagók többségének ez a nap volt az utol-
só napja az óvodában. A lányok összeborulva búcsúz-
kodtak egymástól, az egyik kislány elsírta magát a reg-
geli – számára – utolsó Ănévsorolvasáskorò. Ekkor tuda-

tosult bennük, hogy egy korszak lezárult az életükben. 
Folyton bújtak hozzánk, ölelgettek bennünket már egész 
héten, sűrűbben mint egyébként szoktak. Nagyon meg-
ható volt ezt látni. A fiúk közül is többen mondogatták, 
hogy jó volt ez az óvoda! Egyesekben most tudatosult, 
hogy szeptemberben már külön utakon folytatódik az 

életük. Kissé izgulva, várakozással, enyhe félelemmel 
néznek a továbbiak elé, de többségük nagyon büszke 
arra, hogy hamarosan átlépheti az iskola kapuját. Sajná-
latos  módon egy kislány, aki nagyon lelkesen készült 
bárányhimlős lett és nem tudott részt venni ezen a na-
pon. Annyira szeretett volna itt lenni, hogy otthon ün-
neplőbe öltözve eljátszotta a ballagást. Nagyon sajnál-

tuk, hogy nem tudott részt venni! 
ĂGratulálunk, hogy ISKOLÁS leszel!ò 
 

Auguszt Villő, 
Bencze Bíborka, 
Budai Léna, 
Csontos Olivér, 

Czirják Izabell, 
Fodor Lara, 
Heszeg Olivér, 
Horváth Ketrin 
Dzsenifer, Hor-
váth Kornél, 

Keszég Liliána 
Viktória, 
Noviczki Domi-
nik Nándor, Patkó 
Milán, Snijder 
Flórián, Torma 
Eliza Fanni, Tuli-

pán Lóránt, Varga 
Anita 
 

 

A ballagók tarisznyájában meglapult egy kis ajándék, 
nagyon szép hímzéssel, melyet Noviczkiné Rónaszéki 
Viviennek köszönhetünk. Szívét lelkét belehímezte! 

Köszönet érte!  
 

Szeptembertől legalább ennyi Ăapróságò foglalja el a 
helyüket, szeretettel várjuk őket! 
 

Jó pihenést és szép nyarat kívánunk mindenkinek! 
 

Gulyás Csabáné óvodavezető 

 

ĂAz élet gazdagabb lesz, ünnepibb,      

ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 

a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.ò 

/Márai Sándor/ 
 

 

¶ Berkics György Alsóhegy 

¶ Dr. Mülner Gyula Zrínyi u. 

¶ Édl Eszter Mátyás k. u. 

¶ Gyurák Mátyásné Mátyás k. u. 

¶ Horváth Ottilia Mátyás k. u. 

¶ Kiss Zoltán Antal Mátyás k. u. 

¶ Megyvid Istvánné Mátyás k. u. 

¶ Mikó Jánosné Batthyány u. 

¶ Schlézinger Zsuzsanna Mátyás k. u. 

¶ Szojkó Jánosné Árpád u. 

¶ Szukits Ferenc Józsefné Árpád u. 

¶ Varga Józsefné Mátyás k. u. 

¶ Végh Lajosné Kolozsvári u. 

¶ Zsibrita László Jenőné Kolozsvári u.  

 

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét  

betöltött lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot,  

tartalmas nyugdíjas éveket! 
 

 

Július 

KÖSZÖNTÉS 
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ISKOLAI ÉLET 
 

KEDVES BALLAGÓ NYOLCADIKASOK! 
 

Az ember életében elkerülhetetlenül megjelennek olykor nagyon várt, és olykor kevésbé várt események. Ezek 
a pillanatok felejthetetlen állomások, emlékezetesek maradnak egész életünkben. 

Egy ilyen ünnepi esemény részesei vagyunk most. Az, hogy ez az élmény számotokra pozitív vagy negatív, 
talán éppen most tisztázódik bennetek, mikor itt álltok az iskola kapujában, a küszöb átlépése előtt. 

Talán szorongás fog el benneteket, ha arra gondoltok, hogy eljött a búcsúzás ideje. Búcsúzás az iskolától, 
egymástól, a tanároktól, diáktársaitoktól, mindazoktól, akikkel együtt voltatok, együtt éltetek, tanultatok és 
dolgoztatok az itt eltöltött 8 év alatt. 

Hosszú idő. Ez alatt kiismertetek mindent. Tudjátok, hogy mi hol van, merre, mi található benne. 
Kezdetben nem lesz könnyű beilleszkedni az új környezetbe, de előbb-utóbb ott is megszokjátok, megta-

pasztaljátok, melyik székre ülhettek nyugalommal. 
Vár rátok egy új élet. Olyan úton indulhattok el, amit szerettek – hiszen ti választottátok. 

 Ez a sok-sok ember, aki most körülöttetek áll – szüleitek, rokonaitok, tanáraitok, ismerőseitek –, mind segí-
tettek, segítenek és segíteni fognak céljaitok elérésében. 

Sokan állítják, hogy az itt töltött éveitek maradandó élményekkel szolgálnak. Ez – még ha most nem is így 
látjuk – gondtalan, felszabadult, nagyon boldog időszak. Gondoljatok csak az átélt pillanatokra. A beszélgeté-
sekre, a jótanácsokra. Az érvekre, és az ellenérvekre. Az ötletekre, és a megvalósításukra. Mind együtt csinál-
tuk. Ezek elmélyítettek olyan kapcsolatokat, és magukban hordoztak olyan momentumokat, amik emlékezete-
sek, és ezeket az emlékeket senki nem veheti el tőletek. 

A továbbiakban újabb és újabb teljesítendő feladatok árasztanak majd el benneteket, és lehet, hogy hiányoz-
ni fognak az itteni pillanatok. De élvezzétek minden pillanatát, hiszen a következő utat már ti választottátok. 
Hogy az mennyire lesz sikeres, már rajtatok múlik. 

De, ha sikereket értek el, gondoljatok arra, ez részben a mi érdemünk is. Őszintén remélem, hogy mindenki-
nek sikerül úgy teljesítenie, és oda megérkeznie, ahogy és ahova elképzelte. 

 Bár, most elhagyjátok az iskolát, mi továbbra is örömmel látunk falai közt minden egykori diákunkat. Bár-
hova is sodorjon el benneteket az élet, egy részetek mindig ide fog tartozni, kötődni, hiszen itt nőttetek fel, itt 
kaptátok meg az alapköveket, amikre a továbbiakban – egész életetek során – építhettek majd. Reméljük, siker-
rel fogjátok ezeket hasznosítani! 
Sok sikert kívánunk a továbbiakban, mind az új iskolátokhoz, mind a nagybetűs élethez! 
ĂKitűnővé egy szerencsés perc alatt is válhatunk; hasznos emberré a fáradtságos éveket tesznek.ò 
Kedves Mindenki! 
Íme az idei tanév ballagó diákjai! Búcsúzom tőletek, és hangozzon el még egyszer utoljára az osztály névsora: 
 

Minden jót kívánok Nektek! 
Szeretlek Benneteket!      

 

 

Hajdú Szilvia tagintézmény-vezető 

Bogdàn Melinda 

Bòni Luca 

Eisenberger Fruzsina 

Garai Kadocsa 

Gròsz Hanna 

Hollòsi Balàzs 

Horvàth Vivien 

Huszàr Adriàn 

Kaizer Levente Ròbert 

Kelemen Milàn 

Orsòs Brigitta Olìvia 

Schludt Abigèl 

Szeghy Zsanna 

Matus Attila osztàlyfķnõk 
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TANÉVZÁRÓ 
 

Hajdú Szilvia tagintézmény-vezető értékelte a tanévet: ĂB¿szk®k vagyunk kitŤnŖ tanul·inkra, ®s minden di§kunkra, 
aki megtartotta kor§bbi eredm®ny®t, illetve jav²tani tudott a f®l®vi bizony²tv§ny§n. B¿szk®k vagyunk az el®rt verseny-
eredm®nyeinkre, illetve az iskola adta lehetŖs®gekre.ò 
 
 

A Lengyeltóti Díjban részesült:  

¶ Schludt Abigél: éveken át tar tó kiemelkedő tanulmányi eredményéér t, példamutató magatar tásáér t, 

szorgalmáért, diákönkormányzat vezetői munkájáért, kimagasló közösségi munkájáért kapja a díjat. 

¶ Szeghy Zsanna: éveken át tar tó kiemelkedő tanulmányi eredményéér t, példamutató magatar tásáér t, 

kimagasló közösségi munkájáért, a Robotika területén végzett segítőkészségéért kapja a díjat.  
 

 

Az Év tanulója Díjat az alsó tagozatban Győri Anna: 3. osztályos tanulónak adjuk át, három év alatt nyújtott kima-
gasló tanulmányi munkájáért, szorgalmáért, példamutató magatartásáért, tanulmányi versenyeken elért eredményei-
ért, kiváló közösségi és sportmunkájáért.  
 

Év tanulója és sportolója Díjat a felső tagozatban Bóni Luca: 8. osztályos tanulónak adjuk át, példamutató 

magatartásáért, szorgalmáért, kitűnő tanulmányi eredményéért, lelkiismeretes közösségi munkájáért, iskolai és isko-
lán kívüli kimagasló sportteljesítményéért. Kreatív képességéért, és a művészetek iránti kiemelkedő érdeklődéséért 
pénzjutalom jár. A pénzjutalmat Mozsgó község polgármestere adja át. 
 

A díjakat és a 10.000 Ft pénzjutalmakat Kovács Zsolt Vilmos polgármester ajánlotta fel és adta át.  
 

Év szülője díj: Pereczné Kánya Mária -az iskoláért és a gyerekekért folytatott önzetlen munkájáért és segítségéért. 
 

Az Év tanára díj: Orbánné Matus Erzsébet. Az idei tanévben egybehangzó döntés alapján az a pedagógusunk 
kapja, aki 45 éve tagja a mozsgói tantestületnek. Egyszerűen és könnyedén közeledik a gyerekekhez, számára ők 
álltak és állnak az első helyen. Minden lehetőséget megragad, hogy minden gyerekből felszínre hozza tudását, rejtett 
tehetségét. Nevel a legfelső szinten és színvonalon. Hivatásának és hitvallásának tekinti pedagógiai munkáját. Gratu-
lálunk! 
 

Szülői Munkaközösség díját: az idei tanévben egy 8. osztályos tanuló kapja, Kelemen Milán. A közösségér t 
végzett kiemelkedő, szorgalmas munkájáért, önzetlenségéért, segítőkészségéért. Győri Brigitta, a Szülői Munkakö-
zösség elnöke ajánlotta fel és adta át.  
 

A roma kisebbségi önkormányzat díja: az idei tanévben két 8. osztályos tanulónak ajánlott fel pénzjutalmat. A két 
tanuló a közösségért végzett kiemelkedő, szorgalmas munkájáért, önzetlenségéért, segítőkészségéért vehet át emlék-

lapot és jutalmat: Bogdán Melinda és Orsós Brigitta. A díjat  Orsós Lajos elnök ajánlotta fel és adta át.  
 

Iskolánk tanulói idén is részt vettek a Hebe Kft. által szervezett Országos Német Levelező Versenyen, egyéni és cso-
portos versenyben. Gratulálunk nekik és tanáruknak, Molnár Márta néninek: Győri Anna 3. osztályos tanuló 3. he-
lyezést, Hirt Luca 3. osztályos tanuló 4. helyezést ért el. 
 

Fővárosi Cirkuszjegy: A Szigetvári Tankerületi Központ kitűnő tanulmányi eredményt elért tanulóinknak a Fővárosi 
Nagycirkuszba ingyen jegyet ajándékozott: 
2. osztály: Laczó Lara,  3. osztály: Győri Anna, Hirt Luca, 8. osztály: Bóni Luca, Schludt Abigél, Szeghy 
Zsanna 
 
 

Köszönjük az értünk, velünk, tanulóinkért, gyermekeikért végzett közös munkánkat!!! Ez csak együtt sikerülhetett. 

Kívánom, hogy legyen az elkövetkező időszak egy sokkal kiszámíthatóbb, megnyugtatóbb idő!!! Ennek reményében 

kívánok mindenkinek nagyon szép, tartalmas nyarat!  

 



 

2023. / Július / 7. SZÁM 

 

5 

HÁZASSÁGKÖTÉS 

ĂÖtven éve kéz a kézben, 
Sétáltok a napsütésben, 

Ha vihar jő, összebújtok, 
          Jóban - rosszban együtt vagytok.ò 

 

                                                       Paga 
 

 

 

Június hónapban ünnepelte aranylakodalmát 
Kántor Jánosné /Sipos Mária/ és Kántor János, 
akik 1973. június 
30-án kötöttek há-
zasságot. 

 

 

 

 

 

Kívánjuk, hogy 
még sok-sok éven 
keresztül legyenek 
egymásnak segítő 
és szerető társai.  

 

Gratulálunk az 

együtt töltött 50 
évhez! 

 

 

 

 

ARANYLAKODALOM 

2023. június 24-én házasságot kötött a Kápolná-
ban Szabó Dóra Liliána és Horváth Sándor Mozs-
gó, Kolozsvári u. 3. sz. alatti lakosok.  

 

Sok boldogságot kívánunk! 

A Biedermann kápolna bejelentkezéssel látogatható: 
 

Puskásné Horváth Éva tel: +36 20 329 0590 

Kántor Éva tel: +36 30 577 9129 
 

E-mail: mozsgokonyvtar@gmail.com 

 

KÁPOLNALÁTOGATÁS 

ĂKöszönöm, hogy szeretsz,  
S hogy hiszel nekem, 

S, hogy megosztod 
Az életed velem.ò 

 

Vºrºsmarty Mih§ly  

https://www.unnepi-idezetek.hu/szerzo/Vorosmarty_Mihaly
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2023. július 15. szombat 17.45 óra 
 

2023. augusztus 6. vasárnap 9.00 óra 

+/6!ǳ#3 :3/,4 6),-/3 0/,'!ǳ2-%34%2 

KÖZFOGLALKOZTATOTTAK MUNKÁJA 

 
Varga József Péter (Szigetvár, 1963.08.30. an.: Ké-
kes Anna) volt szigetvári lakos meghalt 2023. június 
2. napján. 
 
Morvai András (Kispalád, 1930.11.13. an.: Mester 
Julianna) volt Mozsgó, Mátyás kir. u. 1. sz. alatti 
lakos meghalt 2023. június 14. napján. 
 
Kárpáti Józsefné született Csapó Irén (Zaláta, 
1937.07.16. an.: Barta Anna) volt Mozsgó, Mátyás 
kir. u. 1. sz. alatti lakos meghalt 2023. június 20. 
napján. 
 

Nyugodjanak békében! 

HALÁLOZÁS MISEREND 

Mozsgó épsége és szépsége sok kéz áldozatos munkája által válik olyanná, mint amilyen most. Gyönyör-
ködhetünk a virágokban, a kreatívan berendezett közösségi térben, mely minden alkalommal más és más 
újdonságot mutat. Községünk tisztasága és dekoratív külleme az itt dolgozó közfoglalkoztatottak munká-
jának is köszönhető.  

Sajnos az utóbbi időben munkaerő-hiány miatti nehézségekkel kell megküzdeniük. A kevesebb dolgozó 
ellenére, a munka és a terület melyet gondozniuk kell, nem lett kevesebb, sőt a falu gyarapodásával ezek a 
területek is csak nőttek. Nagy mennyiségű zöld területek gondozása és karbantartása, mely a falu belterü-
letén található. Szintén az ő feladatuk a nem-
régiben épült 1.4 km hosszú új út tisztántar-
tása, az Alsószőlőhegy és az ott található 
gyerekház környékének rendben tartása. A 
víztorony környéke, a bicikli út és a játszóte-
rek, valamint a gyümölcsös is ehhez jön 
még.  

Az elmúlt időszakban, ahogy azt a falubeliek 
is láthatják, több virágoskerttel is díszítették 
a környezetünket, mely úgyszintén folyama-
tos gondozást igényel.  

Az időjárás sem feltétlenül kedvező, hiszen a 
folyamatos eső napsütés váltakozása révén a 
fű és a gyom sokkal gyorsabban nő, így alig 
érnek a végére egy-egy területnek már szinte 
kezdhetik is elölről. Számukra ez sokszor 
versenyfutás ez az idővel, de lehetőségeikhez 
mérten igyekeznek megoldani mindent. Akár 

esik akár fúj, akár rekkenő hőség van, a fel-
adatok sokasága miatt mindig találnak ma-
guknak hasznos elfoglaltságot.  

Kºszºnj¿k a munk§jukat!  
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CSALÁDI PORTAPROGRAM 

                                  

BELÜGYMINISZTÉRIUM 

TÁRSADALMI ESÉLYTEREMTÉSI  
FŐIGAZGATÓSÁG 

 

Lezárult a 2022. évi Családi Portaprogram - Szociális Földprogram 
 

Június 30-ával lezárult a 2022. évi Családi Portaprogram, ami a Bel-
ügyminisztérium támogatásával, a Nemzeti Társadalmi Felzárkóztatá-
si Stratégia keretében valósult meg. A megvalósításhoz 1. 938. 390 
forint vissza nem tér ítendő támogatást használhattunk fel. A 
program célja a vidéki portákon élő családok önellátásra, önfenntar-
tásra való törekvésének felélesztése, támogatása. A konyhakertek, 
virágoskertek, gyümölcsösök ápolása, minőségi élelmiszer előállítás 
saját felhasználásra. A programelemek 40 család együttműködésével 
6 hónapon keresztül tartottak.  
A januári, februári előkészítő szakaszban jelentkeztek a családok, 
akik vállalták a pályázatban való kötelező együttműködést. Március 
hónapban vetőmagokat kaptak a családok. A zöldségnövények veté-
sével megkezdődött a kertek kialakítása, művelése. A gyümölcsfák 

kiosztásával és az ehhez kapcsolódó oktatással, metszési bemutatóval 
segítettük a résztvevőket.  

 

 

 
Áprilisban évelő virághagymákat ültethettek és két előadást hall-

gathattak meg a kertápolásról és a baromfitartásról a Mozsgóért 
Egyesület által megrendezett Egészségnapokhoz kapcsolódva. 

 
 
 
 
Még húsvét előtt igényelhet-
tek a családok pecsenye csir-
kéket, amelyek akár a Hús-
véti asztalra is kerülhettek. 
Május hónapban az előnevelt 
csibéket vehették át.  Megérkeztek a palánták, egynyári virágok és 
balkonnövények, valamint zöldségnövények közül, paprika, paradi-
csom és zeller.
 
  

 

Júniusban, a projekt zárásakor gyakorlati oktatáson vehettek részt a bevont családok. A Gyümölcsoltó 
Alapítvány közreműködésével elsajátíthatták az oltás és szemzés alapjait, és gyümölcsfa magoncot ültethet-
tek, amit a nyáron még saját kezűleg beszemezhetnek kertjükben. 

A családok az Önkormányzattal kötött megállapodásban vállalták kertjeik, gyümölcsöseik és a kapott 
javak gondozását, ápolását és a termények saját célú felhasználását. Aktívan vettek részt a számukra szerve-
zett tájékoztató előadásokon, ezekről pedig fotó dokumentációt is készítettek. 

A program elérte célját, valóban támogatta a családokat, hogy 
önellátásra törekedjenek, udvaraik, kertjeik szépek, gondozottak 
legyenek. Az Önkormányzat a következő Portaprogramba is pályá-
zatot nyújt be, amelybe ismét 40 családot kíván bevonni. A követ-
kező pályázatban a Belügyminisztérium az ökológiai szemléletű 
gazdálkodás megvalósításának támogatását tűzte ki célként, ezért 
olyan családok jelentkezését várja, akik ezt a munkaerőigényes 
feltétel rendszert is vállalják, magasabb támogatás mellett. A rész-
letekről az interneten és az újságban is tájékoztatjuk az érdeklődő 
családokat. 
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